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Mevrouw de Administrateur-generaal,

Ter zitting van 14 september 2012 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT)
in haar verenigde afdelingen een klacht die bij haar werd ingediend tegen het Limburgse
Agentschap voor Natuur en Bos wegens het plaatsen van een eentalig Nederlands bord te
Veurs (Sint-Martens-Voeren) met als titel “Poelaanleg voor amfibieén”.

Bij brief van 28 juni 2012 deelde u, in antwoord op haar vraag om inlichtingen, aan de VCT
het volgende mee:

“Voor het aannemingsproject “poelen aanleggen te Voeren” werd het bord door de provinciale
dienst Limburg van het Agentschap voor Natuur en Bos geplaatst. Het bord is drie maanden
geleden verwijderd omdat de aanlegwerkzaamheden van poelen al geruime tijd beéindigd
waren en het bord geen enkele relevantie meer had.

Bij het Agentschap voor Natuur en Bos zijn wij ons bewust van de vigerende taalwetgeving
die wij heel strikt trachten na te leven. Wij doen er dan ook alles aan om dergelijke voorvallen
in de toekomst te vermijden.”

Het Agentschap voor Natuur en Bos — Limburg is een dienst van de Vlaamse regering als
bedoeld door artikel 37 van de gewone wet van 9 augustus 1980 tot hervorming der
instellingen, waarvan de werkkring niet het gehele ambtsgebied van het Vlaamse Gewest
bestrijkt.

Artikel 39 van diezelfde wet bepaalt dat voor de diensten bedoeld door artikel 37, waarvan de
werkkring zowel gemeenten zonder speciale regeling als gemeenten met een speciale regeling
uit eenzelfde taalgebied omvat, met betrekking tot de gemeenten met een speciale regeling, de
taalregeling van toepassing is die door de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966



gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) is opgelegd aan de
plaatselijke diensten van die gemeenten voor wat ondermeer de berichten en medelingen aan
het publiek betreft.

Naar luid van artikel 11, § 2, lid 2, van de SWT, worden de berichten en mededelingen aan het
publiek in taalgrensgemeenten als Voeren gesteld in het Nederlands en in het Frans.

Daaruit kan worden afgeleid dat het bord in het Nederlands en in het Frans had moeten zijn
gesteld.
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond maar achterhaald.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer Bert Vanholen, provinciaal directeur
van het Agentschap voor Natuur en Bos Limburg, en aan de klager.

Hoogachtend,

De wnd. Voorzitter,
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